

晉總陳凱復理事長一行訪問達沃 陳興藝會長等分會領導設宴歡迎



菲律賓晉江同鄉總會訊：本會理事長陳凱復、執行副理事長姚金鎮，副理事長蔡振作，秘書長陳長波，副秘書長丁勤樟，理事施振謀、施碧昌、陳文景一行八人，5月13日上午10:15，搭乘菲航PR1813 航班由馬尼拉直飛達沃市。這是本屆理事會領導就職以來，首次組團禮訪達沃分會以及其他各籌委會的首站。陳凱復理事長一行剛抵機場時，受到達沃分會陳興藝理事長，吳志堅執行副理事長等領導親自迎接，鄉親們在疫情後久別重逢，一見如故，互道平安健康。中午達沃分會領導在 marina tuna restaurant 舉行歡迎午宴招待，美味佳餚，盡顯鄉親情誼，手足情深。並安排下榻waterfront度假酒店。下午總會禮訪團參觀陳興藝理事長有之物流配送中心，及辦公樓。

晚上達沃分會假座西帝中餐廳West empire restaurant，宴請晉總陳凱復理事長一行。出席晚宴的有：創會會長兼名譽會長蔡天保，榮譽會長許謀澤、陳清淵，會長陳興藝，執行副會長吳志堅，副會長楊飛順、陳輝平、施申友、施養堅、施建法、謝尚志，副監事長丁文博，秘書長施連江、洪連橋、陳龍德，總務主任陳炳煌，財政主任吳福派，西文書主任陳文海，組織主任洪榮俊，聯絡主任施連進，調解主任林炳祥，宣傳主任劉俊北，職介主任楊清陪、唐德誌、許再峰，獎懲主任王坤明，接待主任張子節、陳清源，藝術主任蔡火炎，建設主任楊世炎，交通主任吳尚橋，青運主任洪少軍，理事楊清源等。宴會廳洋溢著鄉情鄉音。

陳興藝會長首先致歡迎詞，對陳凱復理

事長一行的光臨表示熱烈歡迎。總會領導的到來是對分會會務發展的最大支持。

陳凱復會長接著致辭，代表總會一行，對達沃分會的熱情款待表示衷心的感謝。

他接著說，在菲律賓華僑華人中，晉江人佔大多數。先僑組織鄉會，同舟共濟，守望相助，已有百年歷史。一九九三年，菲律賓晉江同鄉總會宣告成立，把菲律賓晉江的一百多個同鄉會、校友會凝聚了起來。晉總既成為菲律賓晉江人和諧的大家庭，也成為鄉僑與家鄉各級政府、僑辦溝通、交流的橋樑。晉總達沃分會成立三年來，在創會會長蔡天保鄉賢、現任會長陳興藝鄉賢的有力領導下，全體同仁精誠合作，為家鄉和社會做出了傑出的貢獻，並推動達沃市和晉江市締結為姐妹城市，深受各方普遍好評和充分肯定。

去年12月的特大颱風從樹裡又登陸，到處是廢墟一片，哀鴻遍野。晉總積極發動救災，準備1000份救災食品，達沃分會也準備500份，務端分會籌委會同仁立刻行動，聖誕假期都不休息，晝夜趕工包裝，終於在26日上午將1500包救災食品送到三個受災最嚴重社區分發到災民手中。當地領導並給予晉總以及各分會的善舉給予很高的評價。

陳凱復理事長希望在未來，晉總與各分會籌委會，密切配合，攜手合作，為發展會務，推動中菲友誼和兩國的經貿文化交流盡力。

宴會上，賓主頻頻舉杯，共祝菲中友誼行穩致遠，祝在座各位身體健康，萬事如意！

中正學院高中部電子競技賽 有助於學生寓學習於遊戲中

菲律賓中正學院訊：2022年3月28日至31日，本校高中部學生會舉辦了一場涉及流行網絡遊戲「無盡對決Mobile Legends」的線上電子競技比賽。

「無盡對決Mobile Legends」是一款多人同時在線上競技場戰鬥的手機遊戲，玩家可以使用遊戲中存在的角色和攻擊選項，積極制定戰略。

在新冠大流行期間，在大多數學生使用線上課程學習，缺乏社交互動和參與實體活動，從而侷限了他們全面和整體的個性的發展之際，這就是像 Mobile Legend 遊戲這樣的電子競技優勢派上用場的時候，因為它改善了手眼協調、注意力和視覺的敏銳度、基本的視覺處理和執行功能、解決問題和策略技能的發展，並增強了自信心和玩家的社交能力。

可以說，像這樣的電子競技賽可以幫助學生將他們的遊戲提升到一個新的水平--在玩的過程中學習領導力、體育精神和溝通技巧；也為學生提供了一種途徑，使他們可以將休閒視頻遊戲引入在學校與同齡人一起參與的活動中。

五個學生團隊混合組織進入四天的競技，最好的兩支隊伍在最後一天進行冠軍賽。為了娛樂和透明化，所有這些比賽都通過 Facebook 直播。獲勝隊伍獲得現金獎勵和代幣，以及冠軍賽的最佳球員。

經過一番鬥智鬥勇的激戰後，冠軍終於出爐。冠軍隊「FORSAKEN LEGACY」被



遺棄的遺產」成員為：何彥璟、富彬穎、許自仁、何彥儀、楊銘杰。其中許自仁更獲得「最佳參賽者MVP」名銜。本學年早些時候，初中部學生也舉辦了他們的電子競技

賽，共有9支隊伍參加3種不同的手機遊戲競技。固然有人說電腦遊戲會讓人上癮，有時會分散孩子對學習的注意力，本校卻找到使用手機遊戲的方法，來幫助學生在技能和學

習上提高和取得更好的成績。隨著疫情後開始回歸新常態，電子競技肯定會成為一種普遍的東西，與傳統的體育並駕齊驅，使學生在各個方面獲得全面發展和熟練。